

SUPER GRIP®

DESCRIPTION:

SUPER GRIP® is an air dry non-yellowing, tacky synthetic rubber coating that bonds to most types of fabrics and stops skidding. Properly applied, SUPER GRIP® will stop slipping throw rugs, bath mats, lamp bases, slip covers, sports grips. Stops skidding on wood, tile or carpet. Spray-on SUPER GRIP® wherever skidding is a problem. Easy to use just spray and let dry. Durable, lasts for many months and is washable. SUPER GRIP® won't pick up dirt or lint, won't transfer to second surfaces. SUPER GRIP® is the finest non-skid coating available and will stop rugs from skidding *Guaranteed!*

SPECIFICATIONS:

Shelf life: 1+ year at 77°F (25°C)

Finish: Tacky

Coverage: 530 sq. ft. per gallon (one coat coverage)

(49.2m² per 3.78L, one coat coverage).

SPRAY ON SAFETY! 1001 HOUSEHOLD/BUSINESS USES

SURFACE PREPARATIONS:

MIX WELL BEFORE USE. USE ADEQUATE VENTILATION.

All surfaces to be coated must be dry and free of all oils, dirt and dust.

SPRAYING: Pressure pot may be used. Gently mix before spraying. Apply wet even coat holding the gun 6"-12" from surface using a 6"-8" pattern. Items treated with SUPER GRIP® will last for 4-6 months with normal use, reapply if gripping power weakens. SUPER GRIP® is not recommended for vinyl back throw rugs. Allow a minimum of 8 hours at 70°F (21°C) to fully dry before use.

RECOMMENDED EQUIPMENT AND SETTINGS:

**Binks model 95 gun

Nozzle: 63D Cap: 66SD Needle: 663A Material: 20-25psi Atomization: 15-25psi

Clean up: Mineral Spirits or Naphtha

HINTS:

Always mix before spraying. Surface absorption can vary; if skidding continues, reapply SUPER GRIP®. Do not over apply. Protect clothing and work area from overspray. Always use proper ventilation and protection.

ADDITIONAL APPLICATION IDEAS

Housewares for boats and RV's Pants or clothes hangers

Fabric cushions Athletic grips Place mats Tool handles

Tablecloths

We cannot anticipate all conditions under which this information and our products, or the products of other manufacturers in combination with our products, may be used. We accept no responsibility for results obtained by the applications of this information or the safety and suitability of our products, either alone or in combination with other product combination for their own purposes. Unless otherwise agreed in writing, we self the products without warranty, and buyers and users assume all responsibility and liability for loss or damage arising from the handling and use of our products whether used alone or in combination with other products. Ever changing V.O.C. regulations in your area may require you to contact local authorities for proper use and/or disposal of this product.

SUPER GRIP, Performix and logo are registered trademarks of PLASTI DIP INTERNATIONAL

Should you need further assistance, please contact;

PLASTIC DIPS & COATINGS

82 Wamara Crescent, FORSTER NSW 2428

Phone: (02) 6554 9963 E-mail: sales@plastidip.net.au

